Международный марафон 
«Удивительные открытия и изобретения человечества» 
(для учащихся 3-5 класса)
Предметная область: межпредметная
Участники: учащиеся 3-5 класса 

Регистрация: до 17.04.2018
Срок выставления задания в личном кабинете:10.04.2018
Срок заполнения электронных бланков ответов в личном кабинете: до 17.04.2018
Подведение итогов: до 26.04.2018


Дорогие ребята! Как прекрасна Земля и на ней человек со своей удивительной способностью к совершенствованию, со своей замечательной склонностью к познанию и открытиям.  
Человечество не могло бы существовать без постоянного развития, удивляя новыми и новыми изобретениями. Сегодня многие из них уже устарели, и в них нет необходимости, другие же, как огонь, колесо, бумага, автомобиль служат до сих пор. Бесчисленное количество открытий было утрачено в водовороте времени, иные, не оценённые современниками, ждали признания и внедрения десятки и сотни лет. 
Великие изобретения и открытия не делаются случайно. Их делают великие люди, которые жертвуют очень многим во благо своего открытия или изобретения, поэтому очень важно помнить об этих удивительных людях. В самом деле, ведь это очень важно – показать человеческое лицо великих открытий и судьбы людей, чьи имена сейчас можно найти в энциклопедиях.

Марафон проводится с 10 по 17 апреля 2018 года. За это время координатор (педагог, родитель) должен:
1. скачать задания марафона из личного кабинета и распечатать их для каждого участника;

2. раздать задание участникам и проследить за его выполнением;

3. собрать выполненные работы и перенести ответы участников в электронную форму (электронный бланк ответов) в личном кабинете координатора. 

По итогам марафона все наградные материалы (дипломы, сертификаты, благодарности) предоставляются только в электронном виде! Распечатку наградных материалов организует координатор (педагог, родитель).
