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I Всероссийская викторина
«Великие люди России. Исторические личности»
(для учащихся 1-2 классов)
Предметная область: история
Участники: учащиеся 1-2 классов
Регистрация: до 02.03.2019 
Срок выставления задания в личном кабинете: 19.02.2019 
Срок заполнения электронных бланков ответов в личном кабинете: до 02.03.2019
Подведение итогов: до 07.03.2019
Аннотация:
История нашего Отечества богата сильными личностями, которые оказали огромное влияние на развитие государства. Всех их объединяло одно – любовь к Родине.
Громкие имена притягивают взгляды, и мы понимаем, что благодаря им страна становится сильнее и богаче.  Это и известные врачи, которые придумали лекарства от болезней и научились делать сложные операции; и политики, которые помогали развитию страны; и космонавты, которые впервые облетели Землю по орбите и ступили на Луну; и творческие личности, которые своими произведениями делали мир чище и добрее... 
Именно таким людям, изменившим ход истории, и посвящена наша викторина, которая предлагает вам, дорогие ребята, познакомиться с событиями отечественной истории через биографии конкретных людей.
Участвуя в I Всероссийской викторине «Великие люди России. Исторические личности», ребята не только проверят свои знания, но и узнают много нового о великих людях Отечества!
Викторина проводится с 19 февраля по 02 марта 2019 года. За это время координатор (педагог, родитель) должен:
1. скачать задания викторины из личного кабинета и распечатать их для каждого участника;
2. раздать задание участникам и проследить за его выполнением;

3. собрать выполненные работы и перенести ответы участников в электронную форму (электронный бланк ответов) в личном кабинете координатора. 

По итогам викторины все наградные материалы (дипломы, сертификаты, благодарности) предоставляются только в электронном виде! Распечатку наградных материалов организует координатор (педагог, родитель).
