III Всероссийская дистанционная игра-конкурс

«Единство формул и пера»

Осенняя   сессия

Отзывы участников 
8 класс

Багдасарян Элина 
Вот и закончился тест по русскому языку и математике. Мне было интересно выполнять различные по уровню сложности задания. В каждом из заданных вопросов было что-то очень интересное. Я каждый год теперь буду участвовать в этой интересной игре. Спасибо создателям игры.
Бекулова Дисана
Мне очень нравится участвовать в конкурсах. Я получила огромное удовольствие, участвуя в этом конкурсе. Этот конкурс очень познавательный. Некоторые задания были легко решаемые, но были и более трудные задания. Для меня более лёгкими были задания 1, 2, 4. более трудными для меня были задания  13, 14, 15.
Богинская Марина 

Уважаемые руководители и организаторы конкурса! Мне очень понравился данный конкурс, я смогла проверить свои знания по русскому языку и математике. Хотя нужно отметить, что задания конечно сложные для меня.

Будко Анита

	Уважаемые организаторы конкурса!

                Не смотря на то, что конкурс назван игрой, задания его заставили и поразмышлять, и заглянуть в словарь, и  вспомнить некоторые правила. Непростыми для меня оказались задания по математике.   Выполнить задания по русскому языку помог справочник Д.Э.Розенталя. Но и в нем я не нашла некоторые темы, поэтому не уверена, что все задания выполнила правильно.

                 Большое спасибо за такие конкурсы! Обязательно приму участие в следующих состязаниях. Дважды спасибо за подсказки! Я не только проверила свои знания, но и узнала что-то новое.
Чащина Анастасия
Я была очень рада поучаствовать в этой интеллектуальной  игре! Так как по своей натуре я гуманитарий, то конечно, легче мне было выполнять задания, которые ставил Лирик. Да, математические номера были не простые, но ведь это олимпиада! В любом случае, я получила важный опыт, терпение и удовольствие от того, что некоторые номера у меня получаются.  Жизнь подготовила нам еще много испытаний, поэтому так важно организовывать свой досуг с детства! Безусловно, я хочу еще и еще участвовать в подобных конкурсах, ведь это подготовка к самому главному испытанию всех школьников.          


Еремеева Юлия
Я уже не первый  год участвую в конкурсах на  http://www.unikru.ru  и мне очень нравится. Задания с каждым конкурсом все интересней и занимательней.  Я буду принимать участие в конкурсах. Большое спасибо организаторам. 

Капшорова Эльвира

Спасибо большое организаторам за такую интересную олимпиаду, за такие необычные, местами очень трудные задания, обязательно поучаствую еще в вашей олимпиаде! Спасибо большое за такую возможность! 

Кайгородова Дарина
Мне очень нравится участвовать в конкурсах. Они очень увлекательные и познавательные. Спасибо всех организаторам.

Петякина Юлия 

Спасибо большое за этот конкурс! 

Конкурсные задания очень увлекательные  и развивающие. Некоторые показались  мне легкими, некоторые - сложными.  Мне всё очень понравилось,  и я желаю участвовать в этом конкурсе также в весенней сессии.

Симененко Алина 
Добрый день, уважаемые организаторы олимпиады!!!!  Мне было очень интересно принимать участие в вашей олимпиаде, задания были интересные и непростые, приходилось пользоваться дополнительной литературой!!!! Обязательно поучаствую еще в каком – нибудь конкурсе на вашем сайте!!!

Тихонова Любовь 
Конкурс для меня интересный. Я повторила правила по русскому языку, повторила решение системы уравнений. Самыми сложными оказались задания - №19, 16, 12, 7. А самыми легкими - №1 и №4. Спасибо!
Яблокова Раиса 
Спасибо за конкурс, за интересную идею объединить задания по русскому языку и математике в рамках одного конкурса. Временами было сложно, но это и замечательно – учиться преодолевать трудности! Обязательно буду участвовать и в дальнейшем в подобных мероприятиях!
Яптик Такне 

Мне очень нравиться участвовать в подобных конкурсах…  Спасибо вам за то, что проводите такие      творческие конкуры.   Желаю вам успехов в дальнейшем…
Зорина Анна 

Уважаемые организаторы олимпиады!!!! Огромное спасибо вам за такую интересную и непростую олимпиаду, было очень интересно!!!!

9 класс

Афанасьев Андрей 
Мне очень понравились задания, было очень интересно их решать! Я бы хотел принять участие в следующих олимпиадах того рода! Спасибо Вам большое!
Акчулпанова Гульназ 

Конкурс мне очень понравился! Хоть  задания и были сложными, мне удалось с ними справиться. С большим удовольствием приму участие снова в этом конкурсе!
Алексеев Антон
Здравствуйте, уважаемые организаторы! 

Хочется поблагодарить Вас за интересные, познавательные и развивающие мышление, воображение задания накануне сдачи экзаменов в форме ГИА. Я с большим удовольствием участвую в Ваших конкурсах. Все задания развивают логическое и творческое мышление, пробуждают интерес к решению нестандартных задач.  Мне легко даются задания по русскому языку на определение слов в зависимости от способа образования, интересно было находить изобразительно-выразительные средства языка. Задания понравились тем, что в каждом есть какая-то сложность, приходится думать, возвращаться к заданиям снова. Но все они решались с удовольствием. Решая, я получил огромное удовольствие! 

Еще раз большое спасибо, организаторам за увлекательные задания, буду с нетерпением ждать новых конкурсов и результатов. 

Алиев Сергей 
Уважаемые организаторы, второй год принимаю участие во Всероссийской дистанционной игре-конкурсе «Единство формул и пера» по подготовке к сдаче ГИА. Надеюсь, что участие в этих конкурсах поможет мне успешно пройти испытания. Как и в прошлом конкурсе не вызвали больших проблем задания по математике, больше времени потребовали задания по русскому языку. 

Большое спасибо организаторам конкурса за интересные задания.

 Конкурс замечательный, заставляет вспомнить пройденный материал. Бывали задания и сложные, например 16. Сайт нашел недавно, это мой первый подобный конкурс, понравилось очень. Обязательно буду участвовать еще.
Айдаев Меджид
Багацкая Екатерина
Здравствуйте! Спасибо за интересный конкурс. Мне в этом учебном году предстоит сдавать экзамены, поэтому я и решила проверить свои силы, выполняя данные задания. Если честно, сложно было, пришлось вспомнить  многое. Лёгких заданий для меня не было.   Я поняла, что мне надо повышать свои знания и очень стараться. Ещё раз спасибо Вам!
Бэдэрэу Валерия 
Конкурс очень нравится, участвую не первый раз, очень помогает при подготовке к экзамену, заставляет рассуждать и мыслить логически при выполнении заданий не только по математике, но и по русскому языку.
Бойцова Александра 
Мне очень понравилась данная олимпиада. Она помогает проверить уровень эрудиции и в то же время подготовится к экзаменам. Мне кажется, такие олимпиады приносят огромную пользу ее участнику.

Ершова Александра 
Конкурс сложный, ничего не скажешь. С русским языком проще, чем с математикой. Но все равно, мне понравилось решать задачи.  Было приятно «пошевелить мозгами» (  С нетерпеньем жду новых конкурсов!!!             
Спасибо. Задания посильные. Вопросы, возникшие в процессе работы, обязательно решу со своим преподавателем. Думаю, что в течение года не раз приму участие в подобных конкурсах.
Галеева Наиля
Галимов Тимур

Уважаемые организаторы олимпиады!

Хочу выразить огромную благодарность за то, что вы предоставили мне возможность поучаствовать в ней. Задачи по математике были интересны, испытания по русскому языку также заинтриговали своей сложностью. Углубившись в такие, казалось бы, простые разделов языкознания, как фонетика и синтаксис, я снова убедился в том, что наша речь крайне любопытна своим многообразием и изобретательностью. Испытания математикой привлекли меня необходимостью искать новые пути решения задач, пользуясь доселе неизвестной логикой. Всё это, безусловно, делает вашей олимпиаде превеликую честь. Она ярко демонстрирует, что обнаружить правду не так тяжело, как кажется: хотя сочетания типа «их нравы» и хочется назвать сочетаниями со связью «согласование», но, совсем немного поразмыслив, мы приходим к выводу, что это пример примыкания. Казалось бы – чего такого сложного в этом задании? Ровным счётом ничего. Олимпиада учит нас, что поспешных ответов следует избегать, что хотя реальность и кажется сложной, но постичь её не так уж и трудно: достаточно спокойно рассуждать, не делая поспешных выводов. Тогда истина предстанет нам во всей своей красе, декламируя: «Всё гениальное просто».

Касымова Екатерина 

Здравствуйте, уважаемые организаторы конкурса!

С удовольствием приняла участие  в III Всероссийском дистанционном конкурсе «Единство формул и пера». В этом учебном году мне придётся сдавать экзамены, и ваш конкурс является большим подспорьем для меня и других участников конкурса. Большое спасибо всем организаторам конкурса. 

Мартыненко Станислав
Мне очень понравилось принимать участие в ваших конкурсах. Вот и в этом году я принял  участие  в III Всероссийском дистанционном конкурсе «Единство формул и пера». Наибольшие затруднения вызвали задания по математике №10 и 12, по русскому языку №15. Выражаю благодарность всем организаторам конкурса. Жду результатов. Надеюсь и в дальнейшем принимать участие в ваших конкурсах. 

Михайлова Александра
Когда учитель предложил мне поучаствовать, я была загружена другой работой. Но взялась только потому, что на носу ГИА, а эта работа - большое подспорье. Не пожалела, что прошла это испытание. Были, конечно,  вопросы. Задания по русскому языку вызвали много сомнений, но, порывшись в словарях, поняла, что ничего невозможного нет. Спасибо организаторам конкурса. Буду участвовать и в весенней сессии.
Михайлюкова Юлия
Спасибо за интересные задания, они все были достаточно сложные, но тем интереснее было искать правильный ответ. Буду и в дальнейшем участвовать в подобных конкурсах.
Мухамедьянова Мария 

Задания были где-то легкие, а где-то и трудные, например задание № 3 и 16, но очень интересные. Я хотела бы еще поучаствовать в подобных конкурсах.  
Мурыгина Юлия 

Задания в Осенней сессии довольно-таки сложные, но выполнимые. Мероприятие готовит школьников к предстоящим экзаменам, развивает логическое мышление.
Нафикова Регина

Здравствуйте! Мне очень понравилась ваша олимпиада, она поможет мне подготовиться к  экзаменам.  Некоторые задания были легкими, но также были и сложные. В дальнейшем я также хочу принимать участие в ваших олимпиадах!
Поплавская Яна 
Спасибо за возможность попробовать свои силы. Теперь я знаю, что необходимо повторить перед  экзаменами.  Пришлось, конечно, посидеть  над заданиями 15, 17.
Романовская Мария 
Спасибо за конкурс. Он был очень интересным. С удовольствием поучаствую еще разок. Почти все задания были легкими. Поначалу №19 вызвал затруднение , но потом чуточку подумав , решила быстро и просто. Еще раз хочу сказать спасибо! Пожелать большое  количество  участников! Создавайте как можно больше таких конкурсов! И спасибо моим учителям Чернышеву Эдуарду Николаевичу и Абдурашидовой Тамара Григорьевне !!!
Рожкова Виктория 

Задания сложные, но в то же время интересные, местами запутанные. Поиск ответов увлёк всю семью, родители перевернули все справочники имеющиеся дома. Для меня самым трудным, оказалось, вбить ответы по математике задания №19, очень сложно  печатать дроби со степенями. Обязательно поучаствую в весеннем туре, если он конечно будет. Спасибо организаторам.
Самойлов Павел 

Здравствуйте организаторы конкурса! Я впервые принимаю участие в этом конкурсе. Хочу сказать большое спасибо за предоставленные задания. Они показались мне очень интересными  и занимательными. С нетерпением буду ждать других олимпиад!
 Самойлова Виктория 
Здравствуйте, уважаемые организаторы конкурса! Самыми легкими мне показались задания по математике, их я решила без труда, а вот над заданиями по русскому языку пришлось подумать. Конечно, я бы хотела еще принимать участие в подобных конкурсах!
Сенько Максим
Уважаемые организаторы! Всё было очень круто! Мне нравится участвовать в таких конкурсах. Я, таким образом, ещё и готовлюсь к предстоящим экзаменам.

Шахметов Вальтер
Мне понравилась олимпиада, очень доступная для меня и понятная, самыми сложными заданиями мне показались задачи №18, №19. Хотелось бы узнать как они решаются. Остальные задания не вызвали больших затруднений. С удовольствием бы поучаствовал в подобном конкурсе.
Столбов Илья

Игра была довольно сложная ,и легких заданий не было, а самое сложное было задание номер 19. Понравилось все и я с удовольствием еще поучаствую в ваших конкурсах.
Являнская Евгения 

Мне понравилось участвовать в этом конкурсе. Задания довольно сложные, но я думаю, что мне это пригодится при сдаче экзаменов,…а это уже скоро. Спасибо за разнообразные задания. Пришлось немного повозиться!!! Жду весеннюю сессию (
Юрченко Анна 

Мне все задания показались довольно интересными, увлекательными, самым сложным для меня было задание с упрощением выражения со степенями. Я с удовольствием поучаствую в этом конкурсе ещё!
