II Всероссийская викторина

по литературному чтению

 «Любимые книги. Сказки Владимира Сутеева» 

 (для учащихся 1-3 классов)
Предметная область: литературное чтение 

Участники: для учащихся 1-3 классов
Регистрация: до 13.03.2022
Срок выставления задания в личном кабинете: 22.02.2022
Срок заполнения электронных бланков ответов в личном кабинете: до 13.03.2022
Подведение итогов: до 18.03.2022
Аннотация: 
Все ребята любят сказки! Как девочки, так и мальчики. 
Сказки Владимира Григорьевича Сутеева знакомы каждому.

Герои его творчества узнаваемы и любимы, и каждая история по-своему познавательна и поучительна. Почти во всех его произведениях рассказывается о дружбе и взаимовыручке. На основе его творений было создано множество замечательных детских мультфильмов.
 
Даже самые маленькие непоседы захотят узнать, кто сказал «мяу», и почему под грибом нашлось место для всех зверей. Рассказы Сутеева способны объяснить ребятам простые истины, учат быть добрыми и отзывчивыми, проявлять смекалку и помогать друзьям.
Приглашаем вас окунуться вместе с нами в сказочный мир, созданный этим талантливым писателем, ведь его сказки уникальны, интересны и познавательны.
Викторина проводится с 22 февраля по 13 марта 2022 года. За это время координатор (педагог, воспитатель, родитель) должен:
1. скачать задания викторины из личного кабинета и распечатать их для каждого участника;

2. раздать задание участникам и проследить за его выполнением;

3. собрать выполненные работы и перенести ответы участников в электронную форму (электронный бланк ответов) в личном кабинете координатора. 

По итогам викторины все наградные материалы (дипломы, сертификаты, благодарности) предоставляются только в электронном виде! Распечатку наградных материалов организует координатор (педагог, родитель).
