II Международный 
интеллектуальный конкурс
«В поисках острова Знаний»
(для учащихся 3 классов)
Предметная область: математика, русский язык, окружающий мир, задания на логику

Возраст участников: учащиеся 3 классов
Регистрация: до 07.12.2019
Срок выставления задания в личном кабинете: 26.11.2019
Срок заполнения электронных бланков ответов в личном кабинете: до 07.12.2019
Подведение итогов: до 13.12.2019
Дорогие ребята! 

Однажды на острове Черепах проводил своё время бесстрашный капитан Флинт. На пристани он услышал историю о существовании загадочного острова, на котором были спрятаны несметные богатства – Знания! Но никто не знал, где этот остров!

Капитан Флинт решился отправиться на поиски острова, взяв тебя, дорогой друг, в свои помощники, и ты должен помочь ему преодолеть все лабиринты и разгадать трудные загадки на его пути!
Задания  конкурса связаны с закреплением полученных знаний и навыков в области правил счета, знания геометрических фигур, пословиц и поговорок, верного расположения фигур в ряду, соотнесения флоры и фауны с местом обитания. Также Вас ждут ребусы, лабиринты, познавательные картинки и увлекательная история капитана Флинт и его друзей.
Конкурс проводится с 26 ноября по 7 декабря 2019 года. За это время координатор (педагог, родитель) должен:
1. скачать задания конкурса из личного кабинета и распечатать их для каждого участника;

2. раздать задание участникам и проследить за его выполнением;

3. собрать выполненные работы и перенести ответы участников в электронную форму (электронный бланк ответов) в личном кабинете координатора. 

По итогам конкурса все наградные материалы (дипломы, сертификаты, благодарности) предоставляются только в электронном виде! Распечатку наградных материалов организует координатор (педагог, родитель).
