II Всероссийская викторина «О спорт – ты мир!»
Отзывы участников

учащиеся 1 - 2 классов
Балдин Максим

Уважаемые организаторы конкурса! Спасибо за представленные вопросы. Было интересно находить ответы. Самыми интересными были вопросы с картинками без  вариантов ответов. Где нужно было проявить свою смекалку и  подключить логику для нахождения ответа. Эти вопросы  оказались  по силам ученика 1 класса.  А получать дополнительную информацию по теме, вдвойне  интересно и познавательно. Будем и в дальнейшем участвовать в ваших конкурсах.

Николаева Антонина

Все вопросы были очень интересные, некоторые ставили в тупик, вроде знаешь информацию, а начинаешь копаться и выясняется, что ошибался. Прямо таки, чтобы совсем легкие вопросы, наверное, все – таки не было. О том, что на Олимпиадах случаются курьезы, для меня было открытием.  Узнала о многих интересных моментах, которые проходили на Олимпиадах. Большое спасибо организаторам за подборку вопросов!

Полякова Анна
Мне очень-очень понравилось отвечать на Ваши вопросы. Я рада, что решила все задания. Столько много узнала. Я сама занимаюсь фигурным катанием и имею тритий юношеский разряд. Мне 7 лет. Я учусь в первом классе. Я впервые решала спортивную викторину. Все задания интересные. Особенно понравилось про смешные и забавные истории, которые происходили на разных Олимпийских играх. Если Вы еще сделаете спортивную викторину, то я обязательно буду в ней участвовать. Спасибо вам! 
Осипов Спартак

Здравствуйте, создатели конкурса!

Меня зовут Спартак. Мне этот конкурс понравился, т.к. я серьезно занимаюсь спортом – каратэ. И у меня уже есть медали и почетные грамоты. Когда я вырасту, то обязательно стану чемпионом, как наш Президент.

Тетервак Виталий

Спасибо за увлекательную викторину. Очень много узнал нового о спортсменах и истории спорта. Для меня были сложные вопросы из истории спорта и его величество случай. Пришлось поискать с родителями в интернете. Очень понравилось, буду участвовать ещё.

Кондрашов Владислав
Мы участвуем впервые и нам очень понравилась эта викторина! Мы спортивная семья, поэтому было очень интересно и захватывающе. Некоторые вопросы показались сложными (из истории олимпийских игр), пришлось немного думать. Ждем новых викторин в разделе спорта. С уважением.
Сорокин Никита

С удовольствием приняли участие в Вашей викторине. Все задания показались достаточно интересными, задания в разделе 6. более сложными. Планируем участвовать в подобных конкурсах.

Терещенко Егор

Уважаемые организаторы конкурса! Нам очень понравилось участвовать в этом конкурсе. Задания очень интересные и познавательные. Узнали много любопытных фактов о спорте. Спасибо большое за организацию конкурса и с огромным удовольствием будем  принимать участие в подобных мероприятиях.

Гавриленко Максим
Я первый раз участвую в таком конкурсе! Мне очень понравилось! Помогали искать ответы мне мама и папа. Здорово, оказывается как много интересного в различных видах спорта!
Спасибо большое!
Эмиль Байрамгулов

Дорогой конкурс!  Меня зовут Эмиль Байрамгулов.  Я люблю спорт.  Занимаюсь каратэ и плаванием.  Есть первые места. Отвечая на Ваши вопросы,  я узнал много интересного.

Спасибо. Ваш Эмиль.
Преображенская Елизавета
Уважаемые члены оргкомитета!

Большое Вам спасибо за вопросы. Очень занимательные. Я и сама активно занимаюсь спортом. Мой выбор – каратэ. Поэтому и задания про спорт мне интересны. Особенно понравился шестой раздел – Его величество Случай!

Рочгын Константин

Здравствуйте, мне  очень  понравилась  играть. Некоторые  вопросы  были  сложные,  но  я  смог  справится.  Я  бы  хотел  еще  раз  поучаствовать  в  ваших викторинах. На вопросы с дополнительной информацией я работал со своим куратором Наталией Александровной, спасибо ей за помощь. От  Кости  Рочгына. И  еще  раз  спасибо  вам.

Сабреков Ренат

Мне нравятся задания о спорте, я участвую каждый год, узнаю много нового. Хочу побольше подобных конкурсов.
Сорокин Никита
С удовольствием приняли участие в Вашей викторине. Все задания показались достаточно интересными, задания в разделе 6. более сложными. Планируем участвовать в подобных конкурсах.
Бондарева Дарья

Мне очень понравились все задания, и я хочу ещё участвовать в  викторинах, на темы спорта, хобби, увлечений.

Франова Олеся
Я отвечала на вопросы вместе с мамой и папой, мне понравилось это делать, но для меня очень сложные вопросы, даже родители много не знали ответов.
Антуфьев Михаил

Сложновато для первоклассника, хотелось бы, чтобы дети могли отвечать без помощи родителей.

Фокин Егор

Понравились вопросы, где необходимо указать дополнительную информацию. Легко было находить соответствия между видами спорта и их описанием. Сложно было 

находить ответы на вопросы раздела «Его величество Случай!». Хочу участвовать в 

подобных конкурсах, и узнавать что-то новое.

Корнилов Никита

Я отвечал на вопросы вместе с учительницей, мне понравилось это делать, но для меня очень сложные вопросы. Я хочу еще участвовать в таких конкурсах.

учащиеся 3 - 5 классов
Чирков Александр

Очень интересные задания в олимпиаде. Особенно понравился раздел № 6 «Его величество случай». Это не просто стандартные факты, а интересные курьезы, о которых, как правило, не рассказывают. Познавательно было почитать о спортсменах и истории спорта. Большое спасибо за  интересные вопросы и возможность пополнить свои знания.  

С уважением, семья Чирковых

Лисенчук Алексей

Спасибо большое за возможность участия наших детей в спортивных викторинах. Наши дети должны знать спортивный путь нашей страны, имена выдающихся спортсменов, ориентироваться в мире спорта. Ведь спорт-это здоровье, а здоровье это жизнь! Возможно, что ребёнок, который ищет ответы на поставленные вопросы, в дальнейшем определит и свой жизненный путь. Викторина для ребёнка была немного трудноватой, особенно, что касается истории, к примеру кто такая Лидия Скобликова, или найти разницу между дзюдо, самбо и кикбоксингом, но ребёнок справился. Что касается современной спортивной жизни, особенно отголоски олимпийских игр в Сочи, то имена Шипулин, Волосожар, Траньков и т.п. даже и не обсуждались. А чемпионат по хоккею 2008 года у нас как домашняя реликвия, ребёнок смотрел с удовольствием, особенно когда Илья Ковальчук забил победную шайбу. Ну а Макл Фелпс это наш кумир, т.к. мы 5-й год занимаемся плаванием. Ждём ещё новых и познавательных спортивных викторин.

С уважением Мария Васильева.

Морозов  Антон
Эта олимпиада для меня была очень интересная. Особенно понравились вопросы про виды спорта, но показались трудными вопросы про спортсменов.

Никитина Евгения

Мне очень понравилось участвовать. Задания были очень интересными, но не на все вопросы было легко найти ответ. Я много что вспомнила и много что узнала. Я бы хотела ещё участвовать в подобных конкурсах.
Распопов  Марк

Олимпиада,  мне очень понравилась, трудностей при выполнении  заданий не испытал. 

Самой интересной была 6 часть «Его величество Случай!». 

С большим удовольствием буду участвовать в следующих олимпиадах.

Трубина Лина

Нам и нашему ребенку понравилось задание, особенно, что есть красочные картинки, фото спортсменов. Спасибо 

Тювина Римма

Римма отвечая на вопросы подключила для помощи бабушку и дедушку. Спасибо. Ей очень понравились вопросы.

Воржева Антонина

Здравствуйте! Я хочу вас поблагодарить за интересную и увлекательную викторину. Мне показались легкими задания 2 – Летние виды спорта, 4 – Зимние виды спорта. Больше всего времени потратила на поиск ответов к Заданию 1.1 и 4.4. Мне больше всего понравилось задание 6 – Его величество Случай!, так интересно было читать про различные курьезные случаи. Я обязательно приму участие в подобных конкурсах. Спасибо за увлекательную викторину! До свидания!

Жвава Вероника

Мне очень понравился конкурс. Для меня сложное задание было про спортсмена, который перепутал дорожки на играх в Ванкувере. Лёгкое задание было отгадать ребус. Больше всего мне понравилось в данном конкурсе находить соответствие между рядами. Мне очень хотелось бы ещё раз принять участие в этом замечательном конкурсе.

Поляков Алексей
Мне очень понравилось отвечать на вопросы этой викторины. В поисках информации узнал для себя очень много нового и забавного из спортивной жизни планеты. Очень интересно было читать об истории Древних Олимпиад и про великих спортсменов летних видов спорта. Для меня оказалось сложным найти информацию об афганистанском спортсмене, который последним прибежал на марафоне. Мне его даже стало жалко. Курьезная ситуация конечно произошла. Очень интересный факт и о нем я раньше ничего не знал. Все задания очень интересные и лично мне понравились. Спасибо Вам! Я обязательно буду ещё участвовать в Ваших викторинах и конкурсах! Ура!!!!

Нуриев Фирдус

Конкурс очень занимательный, требующий работы с большим объемом информации. Расширяет кругозор учащихся, прививает интерес к физической культуре и спорту. Задания не вызвали особой трудности. Надеемся и в будущем участвовать в подобных конкурсах.
Наумова Анастасия

Эта викторина мне показалась очень интересной и увлекательной. Ведь Олимпийские игры - это праздник мира, дружбы и взаимопонимания молодёжи разных стран и континентов. Олимпийские игры – это та самая арена, где воплощается олимпийский девиз: »Быстрее, выше, сильнее!!!» Я не могу  сказать, что задания были лёгкие, но и не сложные! Мне все понравилось! Я с удовольствием  буду участвовать в подобных  конкурсах!
Метелёв Дмитрий

Я очень люблю викторины о спорте. Вопросы все интересные и познавательные. Спасибо.
Пероговская Ирина
Когда нам предложили участвовать в викторине, я думала, что не получится... Но это оказалось очень увлекательно и интересно! Оказывается, есть такие виды спорта, о которых я даже не знала: кёрлинг, подводный футбол... Спасибо за возможность расширять свои знания и кругозор! 
Ерохин Данил

Спасибо, всё понравилось. Легкий вопрос был про гимнастику  и отгадка ребуса. Когда искал ответы на вопросы, узнал много нового. Хотелось бы ещё поучаствовать.
Фатхуллаева Камила

Мне показалось самым трудным 1 задание, а  самым легким : великие  спортсмены летних видов спорта.  интересная викторина.  Но  у меня не очень  получается писать отзыв. Думаю я буду участвовать  еще в  конкурсах. Спасибо задания были очень интересными.

Грук Олеся
Викторина мне очень понравилась, но для меня оказалась очень сложной. Почти все вопросы отвечала с помочью мамы и интернета. Зато я пополнила свой запас знаний. Спасибо.

Хайруллина Лилия

Мне очень понравилась, особенно вопросы раздела «Его величество Случай!» с необычными фактами. Узнала много нового и интересного. Думаю, что продолжу участвовать в подобных конкурсах.

учащиеся 6 - 8 классов
ВАЛЕЕВ ТИМУР

Добрый день!

Больше спасибо за конкурсы по спортивной тематике, я всегда с удовольствием в них участвую. Больше всего мне нравятся задания о спортсменах, я узнаю много нового и интересного о них, их биографии, достижениях и их большом труде на пути к победе.  В этот раз еще интересным показался последний раздел, узнал много неожиданных и удивительных фактов из истории проведения спортивных игр.

Седов Павел

Мне очень нравятся уроки физкультуры. В школе у нас есть плавательный бассейн, поэтому третий час физкультуры мы плаваем. Я согласился участвовать в этом конкурсе потому, что мне интересно было самому, справлюсь ли я с заданием. Все задания интересны и увлекательны! Считаю, что такие конкурсы полезны для развития нашего кругозора.

Пикина Марина
Мне очень понравились задания викторины! Они интересные, познавательные, яркие, красочные и необычные! Мне легко было отвечать на вопросы  о  спортсменах летних и  зимних видов спорта, потому что я их знаю. Трудными мне показались вопросы о видах спорта и истории спорта. Самыми интересными и необычными  оказались вопросы «Его величество случай». Спасибо Вам большое за викторину!  Мне бы хотелось еще принять участие в таких викторинах.

Кравцова Виктория

Викторина понравилась. Задания разнообразные. Легко было ответить на задания с фотографией спортсмена, т.к. постоянно смотрим соревнования, особенно Олимпийские игры. Самые сложные задания про историю древних Олимпийских игр. Все понравилось. Будем участвовать еще.

Молчанов Никита

Отличная викторина, интересные вопросы, но картинки очень маленького размера, сложно узнать спортсменов. Желательно еще добавить вопросов про мой любимы вид спорта, которым я профессионально занимаюсь – футбол.

Никольченко Ксения

Мне очень понравились задания, представленные в этом конкурсе. Очень интересно! Особенно понравились задания с необычными случаями, про летние виды спорта.  Думаю, что самыми сложными заданиями были угадать спортсмена по описанию его заслуг. Но все сложное не менее интересно, чем легкое. Мне все понравилось.

Кузнецова Анастасия
Спасибо за викторину! Я была в больших раздумьях когда прочитала вопросы: раздел 1 № 2,3,раздел 2 № 1,2. Раздел 6 мне очень понравился, узнала такие необычные факты. Уважаемые организаторы! Спасибо Вам за  очередную увлекательную викторину!  Она позволяет восстановить в памяти события многих интересных  фактов и событий из жизни спорта. Понравилась полностью вся викторина, потому что вопросы очень  интересные, познавательные, веселые и поучительные.  Как всегда с большим удовольствием выполняла ваши  задания. Многое пришлось вспомнить и перечитать, радость и удовольствие, заряд энергии и творчества  получила благодаря вашим вопросам. Очень понравилось отгадывать ребус, я люблю всякие головоломки.
Одни задания показались мне не трудными, а над некоторыми  пришлось немало  потрудиться. Интерес к спорту у детей возрастает год от года. Викторина даёт возможность получить новые  знания по видам спорта, знакомство с известными спортсменами, названием спортивного оборудования. Викторина  расширяет  кругозор.  Викторина о спорте актуальна в современном мире. Спорт помогает ведению здорового образа жизни. Спорт помогает детям с пользой проводить свое свободное время. Огромное спасибо составителям!!!
Антонова Наталия

Спасибо за такую замечательную викторину и возможность проверить себя и заставить себя не отступать перед трудностями! Вопросы некоторые были сложные, но интересные. Мне очень понравились задания 6- Его величество случай. С удовольствием читала про смешные и курьезные случаи со спортсменами. Я узнала много нового. В следующий раз с радостью приму участие в викторине! 
Бабкина Софья

Я с большим интересом выполняла Вашу викторину. Это увлекательно и познавательно. Многие вопросы у меня не вызвали затруднений. А вот над некоторыми мне пришлось серьезно поработать, и узнать много интересного из жизни спортсменов. Самым интересным, для меня оказались задания: Его величество случай! Хотела бы принять участие в таких конкурсах. 
Борисенко Инесса

Уважаемые организаторы! 

Очень интересная викторина. Я узнала много нового. Спасибо вам большое!!!!!

Бутров  Данил

Зимние виды спорта   история  спорта самые сложные. Его величество случай-

легкие. Все понравилось и с удовольствием приму участие в таких конкурсах.

Чухломина Татьяна

Уважаемые организаторы  конкурса! Мне  очень понравилось  участвовать в викторине, особенно мне понравилось задание  про необычные забавные случаи из жизни спортсменов. Отвечая на вопросы, я узнала много нового и интересного. Спасибо вам, буду еще участвовать обязательно!
Кириллова  Дарья

Здравствуйте! Мне очень понравилась викторина. Самым лёгким и интересным заданием мне показалось задание с ребусом т.к. люблю отгадывать ребусы, думать над ними и т.д. Самыми сложными заданиями были с вопросом: «О каком виде спорта идет речь?». Викторина интересная, но очень большая… В подобных викторинах я бы еще поучаствовала.

Родненко Данил

Понравились все вопросы, нельзя выделить какие-то особенно. Да, хотелось бы участвовать в подобных конкурсах.
учащиеся 9 - 11 классов
Варда Варвара

Задания конкурса показались мне интересными, отвечая на многие вопросы, сам узнаёшь много нового. Так же удобно, что викторина проходит в течение нескольких дней, это даёт возможность решить все (ну или почти все) задания и найти дополнительную информацию для ответов на некоторые вопросы. Особенно интересно отвечать на вопросы, проиллюстрированные картинками или фотографиями.

Гриценко София

Здравствуйте!  Я люблю спорт и все, что с ним связано. Поэтому мне очень понравилась данная викторина и я рада тому, что вы ее проводите. Все задания были интересными и познавательными, сложностей никаких не возникло. С удовольствием буду принимать  участие в подобных конкурсах. Спасибо за проделанную вами работу!
Садриева Эльвина

Спасибо большое за викторину. Она очень интересная и познавательная. С удовольствием буду участвовать еще.

Смагина Татьяна

Конкурс очень нравится, поэтому участвую уже не первый раз. Все задания познавательные: я  узнала много нового и интересного. Конечно, в поиске ответов здорово помог Интернет!  Если выпадет возможность ещё раз поучаствовать в таком конкурсе, то с удовольствием соглашусь.
Спиридонова Валерия

Участвую впервые в викторине.   Задание 2 были несложными.  Задание 4.1. «Зимние виды спорта» показалось достаточно трудным. Верные варианты ответа,  могут быть различны. Вообще задания интересны  и разнообразны. Мне понравилась викторина.
Томаровщенко Павел

Мне очень понравились вопросы из 6 раздела «Его величество случай». Мне нравиться фигурист Плющенко, но про его якутскую медаль я не знал. Не понравился вопрос №2 из 2 раздела «Летние виды спорта» - не очень чёткая картинка.

Ванеев Павел

Задания очень интересные. Сложно по истории физической культуры, стрельбе. Нет 

четких указаний, где разместить дополнительную  информация и в каком объеме. 

В специально отведенной колонке не  очень «удобно».  Викторина в целом очень познавательная. Большое Вам спасибо! Участвовать в подобных конкурсах,  однозначно - да!

Калинина Анастасия

Я уже не впервые участвую в подобном конкурсе, мне очень нравится искать ответ на различные вопросы, и узнавать много нового. Все задания были сложными, но думаю я справилась.

Кирясова Василиса

Мне очень понравился конкурс, и я с удовольствием поучаствую ещё. Самым сложным было выполнить Историю Игр, но это было познавательно.

